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Acta Nº  3  
ACTA  DO  TRIBUNAL  DE  SELECCIÓN  DA  PRAZA  DE  DIRECTOR/A  BANDA
MUNICIPAL DE MÚSICA   (PERSOAL LABORAL FIXO)   MEDIANTE CONCURSO,  A
XORNADA  COMPLETA PERTENCENTE  Á  CONVOCATORIA  DA  OPE
EXTRAORDINARIA  PARA  A  ESTABILIZACIÓN  DO  EMPREGO  TEMPORAL  DO
CONCELLO DE NEGREIRA.

LUGAR; Salón de Plenos da Casa do Concello de Negreira.
DATA: 31  de Xaneiro de 2025.
HORA COMEZO: 10,00h
HORA DE REMATE: 10,30 h

ASISTENTES;

Presidenta: Miriam Naveira Dono. (Secretaria do Concello de Negreira).

Vogais: 
Vogal 1.- Sonia Ponte Esturao.- Axente de Emprego e Desenvolvemento Local do Concello de Negreira.
Vogal 2.- Francisco Javier Portela Amor.- Interventor do Concello de Negreira.
Vogal 3.- Belén Quintana Forján.- (Directora Escola Infantil Municipal do Concello de Negreira)

Secretaria: Sonia Nieto López .- Orientadora Laboral do Concello de Negreira.

Asesoramento Externo. Normalizadora Lingüística: Andrea Muíño Quintáns 

De acordo ao establecido nas bases específicas  e xerais que regulan o proceso selectivo para as
prazas de condutor/a (persoal laboral fixo) (BOP nº 243 do luns 26 de decembro de 2022)  onde se
establecen os criterios de selección das persoas candidatas admitidas no proceso de selección para
as citadas prazas. 

Tendo en  conta  o  exposto  no  punto  undécimo das  bases  xerais  que  regulan  o proceso,  os/as
aspirantes  que  non  xustifiquen  a  posesión   do  título  acreditativo  do  nivel  de  lingua  galega
correspondente  á  categoría  ou  grupo da  praza  á  que  aspiran,  deberán  superar  unha proba  de
coñecemento da lingua galega, que en ningún caso computará como mérito. A tales efectos, estes
aspirantes deberán sinalar na súa solicitude de participación no proceso esta circunstancia.

A proba de coñecemento da lingua galega realizase unha vez finalizado o concurso de méritos a 
aquelas persoas propostas para a obtención dunha praza e non será eliminatoria.

As puntuacións obtidas polos aspirantes á praza de DIRECTOR/A BANDA MUNICIPAL DE 
MÚSICA     son as seguintes:
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NOME E APELIDOS  DNI CALIFICACIÓN
CELGA 4

RAÚL MARTÍN NIÑEROLA *****870-D APTO

Negreira, na data da sinatura dixital.

Asinado.- 
Andrea Muíño Quintáns
Normalizadora Lingüísta Concello de Val do Dubra

Asinado.- Presidenta e Secretaria do Tribunal de Selección.
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